

星期四



## 同性戀朋友

「我是電台的聽眾很多年了，最近發現一位男性朋友是同性戀者，他是信主的，也有跟教會牧師交流過，但是牧者在這方面給他的幫助很有限，因為缺乏專業的知識。朋友是知道這個是罪，也願意面對和改變，只是需要幫助。我身為女性朋友，當他分享這些的時候我也是吃驚的，知道是罪，也感受到他的痛苦和孤獨。我需要用恩典和真理的眼光來接納和看待他。他需要回到神的裡面，同時也需要屬靈同伴的陪伴，但是我又是一位姐妹，所以這個界限很不好把握，我想幫助他，又不知道從何入手，很想得到幫助。」  
(聽眾「一姊妹」)

✎ 為「一姊妹」禱告，主賜她智慧幫助弟兄的軟弱，也求主為弟兄預備輔導員來幫助他，讓他離開同性戀的捆绑。

## 金融 APP

12月4日，公安部門重拳出擊，集中查處整改了100款違法違規APP及其運營的互聯網企業。其中銀行和貸款等金融類APP成為「重災區」。多家金融APP被下架整改。截至2019年9月11日，中國信通院從232個安卓應用市場中收錄了超過13萬款金融行業APP，觀測發現，70.22%的金融行業APP存在高危漏洞，攻擊者可利用這些漏洞竊取用戶數據、植入惡意程序、攻擊服務等，對APP安全具有嚴重威脅，其中部分高危漏洞甚至存在導致APP數據泄露的風險。

《華夏時報》2019/12/09

✎ 金融APP用得好可以帶來便利，用得不好的話則帶來風險，危害安全。為相關部門能建立健全軟件監督機制，引導金融機構加強與門戶網站的安全管理禱告。

星期五



## 碰到邪教

「我是剛畢業的大學生，母親非常喜歡電台節目，我從小聽到大的。在外碰到韓國邪教了，已經學習一個多月，回家後和教會溝通（本來他們竭力讓我們不要說，說害我們的就是身邊人，用聖經斷章取義來證明。）但我就是想說，想瞭解，當時的我還竭力為他們的這種話語辯解，好像被帶到他們的思維模式裡。回家上班以後，依然認真學習了一天。第二天不知怎麼回事，腦子裡就想知道學的不對，就上外網查，嚇了一跳，回想最近的學習不對勁。現在一直靠著神，除去灌輸給我的思想。人在外有時真的太軟弱了。」  
(「一位聽眾」)

✎ 為「一位聽眾」禱告，讓他明白信仰真理，能重回正軌好好依靠主過得勝生活，在信仰上建立根基，避免再被異教所影響。

## 恩臨貴州

貴州原是中國一個比較貧窮的省份，住了多個少數民族的地區，包括有苗、布依、侗、土家、彝、水、仡佬、回、瑤和白族等，是眾多民族共居一省的地方，讓貴州的民族風情更絢麗多姿。最受人津津樂道的是在1905年，英國宣教士柏格理到貴州西北的石門坎，福音在苗族中傳開，一個「化外蠻荒之地」變成了「苗族文化復興聖地」；之後也有不少宣教的努力，至今，貴州有不少地區及少數民族仍在福音門外，宣教前輩所作的努力，需要繼承和延展。

✎ 請記念貴州多個少數民族的福音事工，縱然外在環境依然不利福音事工，據悉有愛主的布衣信徒正尋求主的帶領，籌備開展有聲福音事工。求主賜他們合宜的信息和保守他們平安，在不久的將來再將福音喜訊散佈貴州。

星期六



## 敞開自己

「我性格孤僻，但又有些自高，也面臨工作的選擇。是主讓我聽到你們的節目，幫助我做出正確的選擇，外人看來這個工作很累很苦，但我心很舒服也很平安。以前一直被黃色小說捆绑，主藉著節目幫助了我，醫治了我，但是一直不好意思對人分享，甚至是教會信任的牧者，也不敢講，直到聽你們類似這方面的節目，才不害怕。我應該要向別人講，去幫助別人，最近已經敢向別人敞開自己了。其他講暗戀的、原生家庭的、不信主的丈夫等等，這些節目都與我的生活與經歷有類似，電台節目非常精彩，就像一個溫暖的朋友陪伴著我。」  
(聽眾「膽小人」)

✎ 為「膽小人」感恩，他能藉著節目突破自己的軟弱，得勝捆绑，重新生活，願他的經歷能成為別人的幫助。

## 廣播事工

### 1. 廣播主題：

迎接新的一年，良友電台廣播主題為：「聲聲不息」。圍繞這個主題乃傳遞著上帝不停息的愛，呼喚著人回歸到祂的跟前來。禱告，求主賜下祝福給予每季的節目廣播，「聲」入人心如稻種撒播，轉化成生命，造就信徒。

### 2. 同工傳承：

本會於2019年，共有三位資深同工相繼榮休；願主堅立他們手所作的工，同時也求主賜福他們退休後的生活和事奉。各崗位已先後覓得接任人手，請記念各位就任的同工於新崗位上的適應，並與同工建立和諧、融洽和有默契的團隊。

# 中國新聞及代禱資料

## 2020年1月



主內代禱勇士：新年蒙福！

進入2020年，廣播主題「聲聲不息」用普通話念是「生生不息」二者同音調！按題旨祈願「福音喜訊」永不止息進到廣大同胞心靈，按同音調後者，祈願教會成熟生命能代代相傳。在此，深願《中祈》禱告勇士們的生命，在新年更討主喜悅。**這年頭**，國際風雲政經外交均呈張力難纏，世上人和睦同居委實不易。看中美貿易談判拉鋸往還，看英國脫歐歷時數載的糾纏，近見港人半年紛亂路途未明朗化……此時，腦際浮現出一圖畫，入了心頭：

那坐在天上的必發笑；主必嗤笑他們。那時，他要在怒中責備他們，在烈怒中驚嚇他們，說：我已經立我的君在錫安我的聖山上了。  
(詩2:4-6)

是的，當普世民眾爭鬧不持之際，那天上的主正在發笑！啊！讓敬虔人懂得向寶座仰望——神已立了祂的聖君，祂救恩得普傳天下！祈求萬民早日悔改能以咀親子！因為凡投靠祂的，都是有福的。**遠古**，當百姓要進入應許之地前夕，摩西有勸說：我今日呼天喚地向你作見證，我將生死，禍福，陳明在你面前，所以你要揀選生命，使你和你的後裔都得存活。  
(申30:19)

古今有共鳴，當來揀選生命！  
求廿一世紀，人得和睦同居！  
再次，請同來靜聽「聲聲不息」又「生生不息」的信息！  
新年蒙恩，愛主更深！

主內末

廣播牧師

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 在試探中

「最近遇上一件事情，困惑慌亂害怕，陷入男女的情感中，已經嚴重影響到自己的生活了。我知道這本不該有的心思意念，也深知道不是夫妻關係不好就可以如此。在神面前禱告求神憐憫，救我脫離這樣的試探，不能讓自己陷入罪裡。內心掙扎厲害，可是我不知道該怎麼做。愈是想掙脫，愈是放不下。其實這樣犯罪得罪神也傷害了自己的家。我清楚知道聖經這樣說：「罪的工價就是死」。請為我禱告，讓我不再沉淪，迷失。請給我一些建議。」

(安徽省小羊)

✘ 為小羊禱告，求主讓她能立定心志遠離引誘試探，靠著主的話語敵擋撒旦的迷惑，避免傷害和破壞自己的家庭，也能找到可信賴的牧者和主內肢體守望禱告。

## 污水罐坍塌

12月3日，浙江省嘉興海寧市許村鎮發生一起污水罐體坍塌事故，造成9人死亡、4人重傷、9人輕傷。海寧市工業園區內龍洲印染有限責任公司污水罐體（呈圓柱形，直徑24米，高30米，容積約1.3萬立方米）發生坍塌，砸中相鄰的都彩紡織公司和億隆紡織公司部分車間，造成部分廠房樓板倒塌的同時，罐體內大量污水瞬時向廠房內傾泄，廠區內正在作業的工人被傾泄的污水沖散，部分工人因廠區內屯放的布匹坍塌受壓，造成人員傷亡。

《中國新聞網》2019/12/10

✘ 由於事故涉及污水外泄，求主幫助相關單位能做好污染處理與善後的工作，受重傷的人員能康復並有心理輔導機構能主動出面關懷與幫助傷亡人員的家屬。

星期一



## 怕神管教

「信神十年，頭腦不清楚的多，迷迷糊糊，神也成就禱告。生命膚淺，會教導人不會教導自己，性格內向，說話浮躁，在孩子教育上愛發火，沒耐心。愛記著人話，聖經記不住，常常心裡受傷。也看見別人說閒話搬弄是非但身體健康，知道不行道心裡就不平安。當傳道人說人心詭詐，我說神知道我的心，多次想離開詩班，又怕神管教，面對環境只順其自然，靠瘦弱丈夫養四口人，我願作精兵然而我就像那愚拙的童女一樣，我深知您們聖工繁忙辛苦，每時每刻顧念神家的事，願人人認識耶穌得著永恒生命。」

(李姊妹)

✘ 感恩李姊妹知道自己的狀況，明白自己的軟弱，求主加姊妹清潔的心，專心仰望主的美意，樂意事服主。

## 公開焚書

甘肅省鎮原縣圖書館對館藏社會捐贈的非法出版物、宗教類出版物，特別是對含有傾向性的文章書籍、圖片書刊和影像資料等內容進行了全面清查下架和迅速銷毀。10月22日政府官網報導了「焚書」事件，並配以兩名女性工作人員在圖書館大門前焚書的照片。報導稱，10月22日上午鎮原縣圖書館當場銷毀65冊涉有「傾向性」的書籍，並申明焚燒活動由文旅局分管領導親自到館督查。該消息全面傳開後，立即引發知識份子們批評有「焚書坑儒」的影子。隨後，圖書館的這一官方報道，已在官網刪除。

《世界日報》2019/12/09

✘ 請為中國文字出版特別是宗教類書籍所面臨的寒冬禱告，同時也記念經營宗教類書籍人士的安全。

星期二



## 為主而活

「我是中國的一名基督徒，電台節目對我影響很深，耶和華看聖民之死是何等寶貴的，不在乎怎樣的死法，只在乎有沒有好好的活過等等。我實在是個罪人，有生活、家庭、金錢的束縛，想為主而活，為主傳福音。內地環境不好，偶像到處都是，我所在的城，佛教都在本地電視台傳播。早年母親多病是上帝救了她，我從小就在家庭環境中接觸基督信仰，媽媽姐姐很想看到我受洗歸入主的名下，我便在2007年12月9日受洗了，現在34歲了，感謝良友電台給我的教導。」

(韶關市彭弟兄)

✘ 感恩彭弟兄自小在家庭中認識主，母親經歷主的醫治，求主讓弟兄除去環境的束縛，勝過試探引誘，堅定不移在主內成長。

## 暴力矯正

四川一所青少年心理輔導中心，經人舉報打著「拯救孩子、拯救家庭、矯正問題少年」的旗號，非法辦學，採用極限體罰進行「暴力矯正」，常常使用毆打、侮辱方式，給學員造成極大的身心傷害；還有學員舉報這裏存在虐待、非法拘禁等行爲。經市場監管局調查，裁定它是非法從事教育經營活動，已啓動了吊銷營業執照的工作程序。教育部門也責令其清退了所有學員，停止一切教育教學活動。是否存在暴力虐待？公安機關正調查取證。

《央視財經》2019/12/08

✘ 關心孩子意欲糾正孩子偏差行爲實屬正常，但在輔導中先將孩子標籤爲「問題少年」已對孩子造成心理傷害，願家長懂得慎選合法且具正確專業知識的輔導機構。

星期三



## 差點失明

「幾年前腦瘤手術留下來的後遺症，左眼差點失明，經過大小的手術，那時不認識主內心特別無望，覺得活著就是一種折磨，真實體會到生不如死。哥哥一次陪伴去醫院的路上，感嘆：『老天爺，為什麼妹妹那麼善良會落到如此地步？』然而，人的盡頭，就是神的起頭，當蒙恩得救後，明白上帝雖然使我眼睛昏暗，是要我更懂得運用屬靈的心眼。接下來要學會每個功課，榮耀主名。曾經也有灰心軟弱，屈膝求主挪去疾病，左眼基本看不見了，現在靠主恩典已經模模糊糊得見光明。活著就是神跡就是見證。」

(陝西省李姊妹)

✘ 感恩李姊妹能從絕望中站起來認識主，靠著主勝過艱難疾病，求主使用她的見證能成為多人的祝福。

## 少年英雄

中國河南鶴壁市11月30日，一名3歲女童墜入廢棄機井，被卡在井下約20米處已將近4小時，15名消防隊員前往救援，趕到現場後發現機井內徑僅30厘米異常狹窄，隊員想要下井救援幾乎不可能。眼見情況危急，一民間救援隊志願者提出：「我兒子身形小，讓他試一下。」經過簡單的身體測試和20多分鐘的突擊培訓，14歲的男孩被綁住雙腳倒掛下井。從兩三米開始嘗試，經歷了輕微挫傷、缺氧，直到第六次，終於成功為女童繫好繩索。一場險情得以平安化解。

《央視網新聞》2019/12/08

✘ 在稱讚少年的沉穩果敢之餘，更該追問，飯店院內的廢棄機井為何沒有安全防護？3歲的孩子為何沒有父母陪伴在旁？請為國民能具有環境安全意識禱告。